

2018МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

МОЙ ПРЕЗИДЕНТ

Они впервые выбирают главу государства

18 марта эти ребята, студенты Лужского института (филиала) Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина, впервые будут участвовать в выборах Президента Российской Федерации и, безусловно, горячо обсуждают, какого человека они хотели бы видеть во главе государства.

"Президент - это в первую очередь авторитетный человек, лидер по натуре, с незапятнанной репутацией, - рассуждает Диана Никифорова. - Конечно, как любой из нас, он может быть веселым или серьезным, ему могут быть присущи самые разные человеческие качества. Но чем он точно должен обладать, коли уж является лицом страны и ее народа, так это силой. Причем силой не столько физической, сколько силой духа, силой характера.

Хорошие манеры, знание этикета, умение разбираться в людях, образованность, целеустремленность, умение разрешать конфликтные ситуации - все это я тоже хотела бы видеть в своем президенте. И самое главное - нравственность. Ибо не будет нравственности - не будет справедливости, не будет ответственности чиновников перед народом, не будет участия самого народа в решении важных вопросов.

Президент, как человек, в чьих руках сосредоточена вся полнота власти в стране и кому доверено принимать судьбоносные решения, в первую очередь должен руководство-

ваться не своими интересами, а интересами народа, который он представляет, иначе можно поставить под удар мировой авторитет государства".

О том, что президент прежде всего обязан думать о своем народе и руководствоваться его интересами, говорят и другие студенты. "Президент не должен ставить себя выше своего народа, но должен считать себя частью своего народа. Он должен прислушиваться к голосу народа, уметь признавать свои ошибки, не лгать своему народу и желать для него только блага", - уверен Александр Шин.

"А для меня, - вступает в дискуссию Анастасия Шпудейко, - самое главное, чтобы президент обладал умением отвечать за свои слова, а точнее - обещания. Помимо амбиций, в нем должны присутствовать холодный расчет и умение планировать свои действия. А каждое действие должно быть хорошо продумано и сводить

вероятность провала к нулю. Политика государства - это не тот случай, когда можно рисковать. Чтобы управлять страной, нужны превосходная эрудиция, максимальное отсутствие стереотипов, холодная голова и трезвость мышления. Эмоциональность и сентиментальность в таком деле будут лишними. А еще руководство страной подразумевает полную самоотдачу".

Конечно, молодые во многом максималисты, да они и сами это признают: "Вы скажете, такими качествами не может обладать один человек? Возможно. Но президентом должен стать не человек, а как бы сверхчеловек. Иначе какой смысл в выборах лучшего кандидата из лучших?"

Есть у молодых избирателей из числа студентов и свое видение, развитие и укрепление каких сфер необходимо уделять первостепенное внимание. По мнению Елизаветы

Боженко, это оборона, медицина, образование. Образование - отдельная важная проблема, считает Анастасия Шпудейко. "Учащимся важно дать те знания, которые пригодятся для личного роста. Необходимо усовершенствовать программы обучения, а также облегчить доступ к ним, - рассуждает девушка. - На президента возлагается огромная ответственность - прекратить деградацию общества. Я надеюсь, он сможет возродить предприятия, предоставить максимум возможностей для реализации бизнеса, что, на мой взгляд, приведет к увеличению качества жизни граждан. В нашей стране должны быть созданы такие условия, чтобы талантливые ученые и специалисты не стремились уехать за границу, а наоборот, прославляли бы свою Родину новыми изобретениями, открытиями, технологиями и техническими достижениями".

А Дарья Горбачевская убеждена, что президент не должен быть просто управленцем: "Он должен участвовать в разработке экономических, политических и социальных программ государства; заботиться о военных, молодежи,

детях, пенсионерах, малоимущих; поддерживать любые прогрессивные начинания и своей деятельностью укреплять авторитет государства как внутри страны, так и за ее пределами. И еще одна важнейшая задача, которая требует безотлагательного решения, - борьба с коррупцией и преступностью".

Как видим, в приоритете у молодежи решение внутренних социально-экономических вопросов. И это не потому, что внешняя политика для них менее важна: мы уже завоевали авторитет в мире, "уже сейчас люди с настоящей гордостью произносят слова: "Я - гражданин Российской Федерации". Настала пора укрепить отечественную экономику, сделать ее не только конкурентоспособной, но вывести на передовые мировые рубежи. "По этой причине, - подводит итог Диана Никифорова, - вступающий в должность президента должен помнить, что он тот человек, от которого зависит, насколько наше государство сможет продвинуться в будущем, сможет ли достичь подлинного расцвета или останется лишь на страницах исторических справочников и энциклопедий".

В центре внимания малый и средний бизнес

1 февраля состоялось заседание Координационного совета по вопросам развития малого и среднего предпринимательства при губернаторе Ленинградской области, в котором приняли участие и лужане - исполнительный директор муниципального фонда поддержки развития экономики и предпринимательства Лужского района "Социально-деловой центр" Е.А. Елисеева и член районного совета предпринимателей С.Ю. Рябчиня. Обсуждались программа обучения предпринимателей Бизнес-класс, разработанная ПАО "Сбербанк" и Google, и проект "Создание перспективной бизнес-среды на рынке уникальных сувениров Ленинградской области", сформированный областными комитетами по развитию малого и среднего бизнеса и потребительского рынка и центром поддержки предпринимательства.

А 7 февраля вопросы бизнеса А.Ю. Дрозденко обсуждал с представителями предпринимательских сообществ всех муниципальных образований области. Лужский район представляли члены районного совета предпринимателей Е.А. Голуб и В.Г. Гукасян.

Люди труда

Любимая работа приносит мне удовлетворение

Сергей Иванович Сизов - слесарь-ремонтник 5 разряда, один из опытных специалистов по ремонту производственного оборудования. В марте исполнится ровно 10 лет, как он впервые пришел на Лужский хлебокомбинат.

Судьба иногда делает необычные повороты. После окончания школы Сергей поступил в Ленинградское артиллерийское училище, затем служил в Германии, на Севере, участвовал в боевых действиях на территории Чеченской республики. Отдав военной службе 25 лет, вернулся в родной город.

"Обычно уволенные в запас офицеры идут на руководящие должности, служат в охранных структурах, а мне захотелось гайки покрутить, - рассказывает Сергей Иванович. - По совету знакомых обратился на хлебокомбинат, там как раз слесарь-ремонтник требовался. Думаю, если уж с артвооружением справился, то и заводскую технику осилю. Первые месяцы, конечно, тяжело было, особенно когда упаковочную машину настраивали. Я ведь до этого ее и в глаза не видел! Но ничего, товарищи помогли. Они вообще первое время были всегда рядом - электрик

Валерий Павлович Изотов, Николай Федорович Ильин, главный энергетик Владимир Владимирович Астапенко".

То, что на первых порах новичка окружили заботой и вниманием, для рабочего коллектива предприятия норма. По словам заводчан, здесь любой готов прийти на выручку, подстраховать, а если понадобится, то и подменить на рабочем месте.

"Коллектив у нас хороший, - продолжает Сергей Иванович, - со своими традициями. Тот, кто пришел по-настоящему работать, ничего другого уже не ищет". Рабочий костяк на заводе крепкий и постоянный, может, потому что люди такие подошлись, а может, дух на заводе особый - хлебный! Он помимо воли делает человека добрее.

"Вот говорят, хлеб - наше золото, а я думаю, что настоящее золото - это наши труженики, - комментирует гендиректор

предприятия Валерия Львовна Харькова. - В каждой буханке выпеченного нами хлеба, в каждом батоне не только мастерство технологов и пекарей, но и труд всех заводчан".

Своей принадлежностью к рабочему классу на Лужском хлебокомбинате дорожат. И детей своих воспитывают в уважении к труду. Это не пустые слова. Многодетный отец Сизов (у Сергея Ивановича два сына и две дочери) гордится

тем, что один из его сыновей продолжает рабочую династию: Сергей Сергеевич - слесарь-наладчик на предприятии в Великом Новгороде.

Отец для всей семьи Сизовых - беспрекословный авторитет. Заслуженным авторитетом пользуется Сергей Иванович и в коллективе, недаром в 2016 году ему доверили представлять родное предприятие на съезде работников АПК.

Инна Устинова

